



Universidade Federal de Pelotas
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
FACULDADE DE AGRONOMIA ELISEU MACIEL
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FITOSSANIDADE
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 016 /2017

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em **Fitossanidade** tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:


- a) Retificação do Edital Nº 084/2017
- b) No item I.8, onde se lê: Área de Concentração em Fitopatologia , leia-se: **Linha de Pesquisa em Fitopatologia**; onde se lê: Área de Concentração em Herbologia, leia-se: **Linha de Pesquisa em Herbologia**; e onde se lê: Área de concentração em Entomologia, leia-se: **Linha de Pesquisa em Entomologia**.
- c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 01 de setembro de 2017.

Luis Antonio de Avila, Ph.D.
Professor Associado
Universidade Federal de Pelotas
Departamento de Fitossanidade


Prof. Luis Antonio de Avila, Ph.D.
Coordenador do PPGFs da UFPEL

De acordo:


Prof. Dr. Flávio Fernando Demarco
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da UFPEL


Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Hallal
Reitor da UFPEL